






Ofrenda De Carta
[Fecha]

Rep. 	
Cámara de Representantes de los Estados Unidos Washington, DC 20515
Sen. 	 Senado de los Estados Unidos Washington, DC 20510

Estimado Senador 	, / Estimado Representante 	,

La Ley Agrícola es la legislación del sistema alimentario nacional más importante de nuestra nación. Es fundamental para el trabajo de acabar con el hambre en el país y en el mundo. De hecho, la ley agrícola nos afecta a todos y cada uno de nosotros.

Mientras el Congreso trabaja para renovar nuestros programas alimentarios y agrícolas a través de la Ley Agrícola, lo insto a apoyar una legislación que construye sistemas alimentarios saludables, equitativos y sostenibles.

Específicamente, le pido:
· Mejorar el acceso a frutas y verduras frescas al aumentar el apoyo para los beneficios del Programa de Asistencia Nutricional Suplementaria (SNAP, por sus siglas en inglés) específicos para productos en el Programa de Incentivos Nutricionales Gus Schumacher (GusNIP), que proporciona recursos además de los beneficios mensuales de SNAP para que un número limitado de hogares los use para la compra de frutas y verduras frescas principalmente en los mercados de agricultores.
· Eliminar las barreras a SNAP para las poblaciones marginadas. Por ejemplo, poner fin a la prohibición para quienes cometieron delitos por drogas, eliminar los requisitos de trabajo para los estudiantes universitarios y permitir que las comunidades indígenas administren SNAP y otros programas federales de nutrición en las reservas.
· Mantener los alimentos fuera de los vertederos, aumentando el apoyo a los esfuerzos de recuperación de alimentos posteriores a la cosecha y abordar la amenaza a la seguridad alimentaria que representan los climas extremos.
· Apoyar la financiación de programas internacionales de ayuda alimentaria como Food for Peace.

Como persona de fe, me siento movido ayudar y abogar por las personas que sufren hambre y pobreza, sin tener en cuenta dónde vivan. Es por eso que le insto a apoyar una ley agrícola que construya sistemas alimentarios saludables, equitativos y sostenibles.

Atentamente,

[Su nombre] [Su dirección]
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