






Muestra de Ofrenda de Cartas

[Fecha]

Rep. 	
U.S. House of Representatives 
Washington, DC 20515

Sen. 	
U.S. Senate Washington, DC 20510

Estimado Senador 	, / Estimado Representante 	,

El proyecto de ley agrícola es la legislación nacional sobre el sistema alimentario más importante de nuestro país. Es fundamental para la tarea de acabar con el hambre en el país y en el extranjero. De hecho, el proyecto de ley agrícola nos afecta a todos.

Mientras el Congreso trabaja para renovar nuestros programas alimentarios y agrícolas a través del proyecto de ley agrícola, les insto a que apoyen una legislación que construya sistemas alimentarios saludables, equitativos y sostenibles.

Específicamente le pido que:
 
· Proteja a SNAP de recortes de fondos y mayores restricciones.
· Aumente la financiación para productos frescos dentro de los beneficios de SNAP a través del Programa de Incentivos Nutricionales Gus Schumacher (GusNIP).
· Reduzca el desperdicio de alimentos copatrocinando la Ley de etiquetado de fechas de alimentos (Food Date Labeling Act, H.R.3159/S.1484).
· Reautorice el programa mundial de nutrición Food for Peace a no menos de su nivel actual de 2.5 mil millones de dólares anuales y permita flexibilidad adicional para proporcionar la forma más eficaz de asistencia en cada contexto local.
 
[Agregue una o dos oraciones sobre por qué esto es importante para usted. Por ejemplo: Como persona de fe, me siento impulsado a ayudar y defender a las personas que sufren hambre y pobreza, sin importar dónde vivan. Por eso le insto a que apoyen un proyecto de ley agrícola que construya sistemas alimentarios saludables, equitativos y sostenibles.]

Atentamente,


[Su nombre] 
[Su dirección]
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Consejos para una Carta Eficaz 



1. Pida una acción específica, usando sus propias palabras o esta oración:
· Le insto a que apoyen un proyecto de ley agrícola que construya sistemas alimentarios saludables, equitativos y sostenibles.
2. Explique los motivos de su solicitud y hágala personal.
· Comparta una razón o historia personal que le motivó a escribir.
· Muestre el compromiso de su propia organización: “Mi iglesia está ayudando con (ejemplo), pero también le insto a proteger de los recortes el Programa de Asistencia Nutricional Suplementaria (SNAP)”.
3. Escriba su nombre y dirección al final de su carta y en el sobre, para que sus miembros del Congreso sepan que usted es uno de sus electores.

Para lograr un mayor impacto, considere programar una reunión en la oficina de sus miembros (o en línea) y entregue personalmente las cartas con una delegación de su congregación/organización. Puede ponerse en contacto con su organizador regional para obtener ayuda.

4. Envíe sus cartas a la oficina local de su miembro o a las oficinas de DC, y no las envíe por correo a Bread for the World. Si envía su carta por correo, coloque cada carta en un sobre separado y póngale dirección. Para enviar un correo electrónico personalizado, vaya a Bread.org/farmbill. _
· Encuentre las direcciones aquí: https://www.house.gov/representatives/find-your-representative https://www.senate.gov/senators/senators-contact.htm

5. Para el líder del grupo OL: asegúrese de informar su carta y sus resultados al final de la página de inicio de OL o haga clic aquí.
